EE.030 Piiriteoria
Tentti 11.5.2022 Risto Mikkonen

Oman ohjelmoitavan laskimen kiytts sallittu.

1. Madrita oheisessa piiriss3 resistanssi R; siten, ettd vastuksen Rs teho P4 =0.06 W. £ =
1v, R2=1Q,R3=2Q,R4=6Q.
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2. Piirid kuvaa aikatasossa yhtlé
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Minkalainen kytkentad on kysymyksessa? Maaritd edelleen virran i(t) hetkellisarvon
lauseke. Piiri on alkujaan levossa. (Osoitinlaskenta...)

3. Tarkastellaan oheista kolmesta induktiivisesti toisiinsa kytketysta kadamista koostuvaa
kytkentaa. Mikali kytkennan virta on

i(ty=4t-2¢" A4

mitd raja-arvo kytkennan yli oleva jannite ldhenee, kun aika t - eo?
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4. Kondensaattor
lahteeseen ,jo
dosta kondens
Mita raja-arvo

= + = () iannite-
I, jonka jannite on alkujaan veo = 2 V, kytketadn hetkella t'seostji. Muo-
nka jannite muuttuu ajan mukana yhteyden Vi(t) =t mUkaI_ c=1mF.
aattorin jannitteen vc lauseke ajan t funktiona, kun R=2 k(2 ja
a piirin virta Iahenee, kun aika t rajatta kasvaa?
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5. Laplace-muunnetussa piirissa kaimin kautta kulkevan virran muunnostason lauseke
on
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Maadritd aikatasossa kigmin yli oleva jannite, kun aika t - 0, ts.
limu, (t)=12
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K@amin induktanssi L = 1 H.
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